



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.05.2022 12:43
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Бизнесът настоява за компенсации за тока и поемане на разликата в цените на газа**

Дата: 03.05.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

"Създаването на нови бизнеси на този етап ще е изключително трудна задача", заяви Васил Тодоров От началото на май бизнесът вече не получава компенсации заради високата цена на тока, тъй като предвидената мярка действаше до края на април. Очаква са представители на бизнеса да се срещнат с премиера Кирил Петков, финансовия министър Асен Василев и министъра на икономиката Корнелия Нинова. "Две са ...

Заглавие: **Бизнесът настоява за компенсации за тока и поемане на разликата в цените на газа**

Дата: 03.05.2022 09:55

Медия: [Econ](#)

"Създаването на нови бизнеси на този етап ще е изключително трудна задача", заяви главният секретар на Българската-търговско промишлена палата Васил Тодоров От началото на май бизнесът вече не получава компенсации заради високата цена на тока, тъй като предвидената мярка действаше до края на април. Очаква са представители на бизнеса да се срещнат с премиера Кирил Петков, финансовия министър Асен В...

Заглавие: **Красимир Дачев: Таван на газа е работа на парче**

Дата: 03.05.2022 09:34

Медия: [news 24](#)

Таван на цената на газа е работа на парче и не е сериозно. Това заяви бизнесменът и заместник-председател на (Българска търговско-промишлена палата) БТПП Красимир Дачев пред БНТ. По думите му бизнесът е вкаран в групата на недоразвитите държави и се връщат в държавата с бананите. Не могат да се правят прибързани и резки движения, настоя Дачев. Според него трябва да има един аналитичен момент. Есте...

Заглавие: **Васил Тодоров, главен секретар на БТПП: Ще има вълна от фалити**

Дата: 03.05.2022 09:09

Медия: [Bulgariautre.bg](#)

Създаването на нови бизнеси на този етап ще е изключително трудна задача, заяви Васил Тодоров "Две са темите, които са важни за нас. Едната тема е продължаване на компенсациите за цената на електроенергията за небитовите потребители, като това, което формулирахме като предложение, е долна граница 150-160 лв. на мегаватчас. И искаме отпадане на тавана, тъй като в тази ситуация с несигурност и ценит...

Заглавие: **Бизнесът настоява за компенсации за тока и поемане на разликата в цените на газа**

Дата: 03.05.2022 08:46

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

От началото на май бизнесът вече не получава компенсации заради високата цена на тока, тъй като предвидената мярка действаше до края на април. Очаква се представители на бизнеса да се срещнат с премиера Кирил Петков, финансовия министър Асен Василев и министъра на икономиката Корнелия Нинова. "Две са темите, които са важни за нас. Едната тема е продължаване на компенсациите за цената на електроенергията..."

Заглавие: **Красимир Дачев: Таван на газа е работа на парче**

Дата: 03.05.2022 08:45

Медия: [News.bg](#)

Таван на цената на газа е работа на парче и не е сериозно. Това заяви бизнесменът и заместник-председател на (Българска търговско-промишлена палата) БТПП Красимир Дачев пред БНТ. По думите му бизнесът е вкаран в групата на недоразвитите държави и се връщат в държавата с бананите. Не могат да се правят прибързани и резки движения, настоя Дачев. Според него трябва да има един аналитичен момент. Естествено...

Заглавие: **Красимир Дачев: Спира се SWIFT-ът на всички, но на "Газпромбанк" - не се спира**

Дата: 03.05.2022 08:33

Медия: [Телевизия Евроком](#)

"Интересна е тази шизофренност в Европейския съюз, която наблюдаваме непрекъснато. Спира се SWIFT-ът на всички, но на "Газпромбанк" не се спира. Спират се авоарите на всички, но "Газпром" остава да си работи", това заяви пред БНТ Красимир Дачев, зам.-председател на Българската търговско-промишлена палата относно ситуацията с природния газ у нас след спирането на руските доставки. "Някаква драма с..."

Заглавие: **Красимир Дачев: Не е сериозно и е работа на парче таван на цените на газа**

Дата: 03.05.2022 08:39

Медия: [Actualno.com](#)

Таван на цената на газа е работа на парче и не е сериозно. Бизнесът е вкаран в групата на недоразвитите държави и се връщат в държавата с бананите. Не могат да се правят прибързани и резки движения. За това настоя бизнесменът и заместник-председател на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Красимир Дачев пред БНТ. Според Дачев трябва да има един аналитичен момент. Естествено, че няма да о...

Заглавие: **БТПП работи съвместно с полска регионална палата по нов европейски проект**

Дата: 02.05.2022 01:15

Медия: [Грамофона](#)

Българската търговско-промишлена започна работа по нов европейски проект, изпълняван съвместно с Търговско-промишлена палата на Бялисток /Полша/. Основната му цел е организиране на обучения /семинари като част от Академията за професионално обучение и саморазвитие. Академията ще се насочи към разширяване на уменията и предоставяне на нови знания в областта на нови пазари, опознаването на условията ...

Заглавие: **Георги Ангелов: Руският газ постоянно поскъпва**

Дата: 30.04.2022 00:00

Медия: [Искра.бг](#)

Говори се, че руският газ е евтин, но истината е, че той постоянно поскъпва. Това коментира пред "NOVA" икономистът Георги Ангелов. Той посочи, че синьото гориво наистина е било на ниска цена преди година и половина. Но днес е 10 пъти по-скъпо. Повишението е с около 900%. И това го прави най-скъпият в целия свят. Според него ако България успее да намери дългосрочен договор за внос на втечен газ,...

Заглавие: **Експерт: Със спирането на газа Русия се самозастрелва**

Дата: 03.05.2022 11:09

Медия: [Сега](#)

Със спирането на газа за страни от Европа Русия се самозастрелва. Това каза в ефира на БТВ енергийният

експерт Васко Начев. "Газът е важен за Европа, но той е много по-важен за Русия. Тя ще се самозастреля, ако посегне на газа тотално да бъде спрян към Европа", каза той и прогнозира, че ще дойде време руснаците да се молят на страните от Стария континент да им продават газ. Експертът определи пълн...

Заглавие: **Пролетно издание на изложението "Доверете се на българското" започва на 9 май**

Дата: 03.05.2022 12:16

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Търговското изложение "Доверете се на българското" ще се състои от 9 до 21 май в Централните софийски хали, съобщи от Българската търговско-промишлена палата. В изложението ще участват производители и търговци, които предлагат различни български продукти в областите: храни, козметика, облекло, трикотаж, обувки, чанти, детски артикули, бижутерия, сувенири, стоки за бита и други. /ВЙ/

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **"Гъливер" спира да продава билети за самолетната линия София-Скопие**

Дата: 03.05.2022 11:02

Медия: [Нов Живот](#)

Българската авиокомпания "Гъливер" спря да продава билети за полета София-Скопие от 21 май. Това съобщи специализираният самолетен портал Ex Yu Aviation. Според македонски медии полетите се осъществяват със 7-8 пътници, а е имало случаи, когато са борда е имало само двама-трима души, по-малко от екипажа. Засега не е ясно дали полетите се отменят окончателно, тъй като няма обяснение от българската ...

Заглавие: **Стагфлацията е реална опасност за британската икономика**

Дата: 01.05.2022 04:25

Медия: [Класа](#)

Неотдавнашният симпозиум на централните банкери в Международния валутен фонд във Вашингтон беше фестивал на ястреба (символ на рестриктивната монетарна политика – бел. прев.), с едно забележително изключение: управителят на Английската централна банка (АЦБ) Андрю Бейли беше много по-предпазлив от колегите си от Федералния резерв (Фед) и дори от Европейската централна банка (ЕЦБ) в детайлизирането ...

Заглавие: **Физическото търсене на злато отбеляза ръст от 34% през първото тримесечие на 2022 година**

Дата: 03.05.2022 11:51

Медия: [Moitepari.bg](#)

Инвеститорите потърсиха сигурност в златото през първото тримесечие на 2022 г., на фона на ескалацията на напрежението между Русия и Украйна и ускоряване на инфлацията. Това повиши търсенето на метала с над една трета, според World Gold Council. Пазарът на злато започна със "солиден старт" през 2022 г., като физическото търсене нарасна с 34% до 1234 тона на годишна база, заяви индустриалната група ...

Заглавие: **Възстановяване чрез подобряване на енергийната ефективност**

Дата: 03.05.2022 11:34

Медия: [My PR](#)

Напълно ново финансиране за безвъзмездна помощ от Европейския съюз е програмата REACT-EU. Чрез нея Европейският фонд за регионално развитие (ЕФРР) подпомага българските малки и средни предприятия да се възстановяват от икономическите последици от разпространението на пандемията COVID-19. Общият размер на безвъзмездната финансова помощ по процедурата е 136 226 120 лв. лева (69 651 309,16 евро). Це...

Заглавие: **Брутният външен дълг достига 41.9 млрд. евро към края на февруари**

Дата: 03.05.2022 11:31

Медия: [Actualno.com](#)

Брутният външен дълг достига 41.909 млрд. евро към края на месец февруари тази година, сочат данните на

Българската народна банка. Това представлява увеличение от 7.5% на годишна база или 2.91 млрд. евро. За сравнение, към края на втория месец на предходната 2021 година, брутният външен дълг възлизаше на 38.992 млрд. евро. Настоящото ниво на брутния външен дълг се равнява на 55.8% от брутния вътре...

Заглавие: **София и Габрово ще са сред 100 климатично-неутрални градове в ЕС до 2030**

Дата: 03.05.2022 11:03

Медия: [Economy](#)

ЕК обяви участието на 100 града в мисията на ЕС за неутрални по отношение на климата и интелигентни градове до 2030. Българският еврокомисар Мария Габриел обяви 100-те града в ЕС, които ще участват в мисията по програма "Хоризонт Европа" за постигане на климатично-неутрални и интелигентни градове до 2030. "Една от новостите в програмата "Хоризонт Европа" са петте мисии, с които предлагаме нов подход...

Заглавие: **Как да пестим бензин, ток и газ (практични съвети)**

Дата: 03.05.2022 10:38

Медия: [vEvesti.bg](#)

Още преди войната в Украйна цените на тока, газа и петрола бяха много високи. Но след руската инвазия те направо експлодираха. Мнозина се питат как могат да пестят енергия. Ето няколко съвета: Още преди войната в Украйна енергийните цени бяха високи, но след руската инвазия те направо експлодираха. Заради рекордно високите цени на природния газ и петрола германското правителство прие пакет с мерки...

Заглавие: **Бюджетният излишък нараства значително**

Дата: 03.05.2022 10:23

Медия: [Actualno.com](#)

Бюджетният излишък нараства значително, като към края на месец април се очаква да достигне 883 млн. лева, сочат предварителните данни и оценки на Министерство на финансите. Това е близо тройно увеличение, след като в края на предходния месец март бе отчетен излишък в размер на 298 млн. лева. Увеличението идва след три поредни месеца на свиване на излишъка. За сравнение, през януари салдото беше по...

Заглавие: **Между сахарското слънце и сибирския газ: Европа се нуждае спешно от "слънчевия" ток на Северна Африка**

Дата: 03.05.2022 09:57

Медия: [Хасково нет](#)

До съвсем скоро говоренето за възобновяеми източници на електроенергия имаше един по-скоро идеалистичен оттенък. В момента всяка алтернатива на руския петрол и газ е добре дошла, като аргументите за това надхвърлят екологичните съображения. Слънчевата енергия отдавна се разглежда като потенциален и все по-реален възобновяем енергиен източник. Съществуват обаче климатични лимити: в южната част на А...

Заглавие: **Новото правителство на Черна гора вижда зелената енергия като основен икономически двигател**

Дата: 03.05.2022 09:43

Медия: [Publicis](#)

Парламентът на Черна гора избра новия кабинет с 45 гласа "за". Въпреки това премиерът Дритан Абазович и неговите коалиционни партньори имат само 16 места, докато Демократическата партия на социалистите на Черна гора на президента Мило Джуканович се съгласи да подкрепи правителството без да участва във властта. Новият лидер беше вицепремиер при Здравко Кривокапич, който беше свален по-малко от пет...

Заглавие: **Даяна Димитрова: Тежи ми, че трудът ни не се оценява**

Дата: 03.05.2022 09:41

Медия: [Вестник Земя](#)

Не може хора, които нямат понятие как се случват нещата при нас земеделците, да отговарят за нас, казва младата фермерка Даяна и Недялко Димитрови са на 30 години, като от 10 се занимават активно със земеделие. Даяна оглежда 52 пчелни семейства и 24 дка орехи и лешници в село Бряст, Димитровградско, а съпругът Недялко

има животновъдство. Отглежда 200 животни — овце, крави и юници. Обраб...

Заглавие: **Експерт: Хакерите изнудват "Български пощи", за да възстановят файловете, искат откуп**

Дата: 03.05.2022 08:06

Медия: [Pernik News](#)

Хакерите, които са организирали атаката и са заразили с вирус информационната система на "Български пощи", в момента изнудват компанията, за да възстановят файловете. Това обяви експертът по информационна сигурност Любомир Тулев пред Нова тв. Той разкри, че заразяването вероятно е станало чрез "Троянски кон", който не е бил активиран веднага – неговата цел е да влезе и да свали криптовирус, който ...

Заглавие: **Изчезващата средна класа е големият проблем на България**

Дата: 03.05.2022 07:00

Медия: [Труд](#)

В тази каскада от кризи е време за данъчна реформа У нас разликата в доходите между бедни и богати е осемкратна Първи май вече не е ден за манифестации, но остава важна дата за левите хора по цял свят. На фона на войната, която бушува на километри от България и ще има тежко отражение върху живота на всички европейци и след унищожителна пандемия от Ковид-19, която не само взе хиляди жертви, но пост...

Заглавие: **ЕБВР понижи прогнозата си за растежа на България през 2022 г.**

Дата: 03.05.2022 06:45

Медия: [Финансови новини](#)

Европейската банка за възстановяване и развитие (ЕБВР) понижава с 1,6 процентни пункта прогнозата си за растежа на икономиката на България през 2022 г. заради войната в Украйна. Това се вижда от актуализираните прогнози на банката, публикувани днес. За страните, които са най-близко до войната, се очаква загуба на инвестиции, спад на туризма и проблем с вноса на природен газ За тази година ЕБВР оч...

Заглавие: **Vivacom представи нови комбинирани оферти за малък и среден бизнес с до 30% отстъпка**

Дата: 03.05.2022 12:11

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

Операторът предлага на едно място всичките си най-висококачествени телекомуникационни услуги, от които се нуждае малкият и среден бизнес Vivacom представя нови оферти за комбинирани мобилни услуги, телевизия и интернет, създадени специално за малкия и среден бизнес. С новите си пакетни услуги за специфичните нужди на различни групи потребители Vivacom дава цялостно решение като one-stop-shop, със ...

Заглавие: **Икономист: Украинските бежанци са вкарали 3 милиарда евро в България**

Дата: 03.05.2022 11:56

Медия: [Petel.bg](#)

кадър Nova News Бежанската вълна от Украйна е глътка въздух за икономиката на България. Огромен е приносът на украинските бежанци към родната икономика. Това каза икономистът Искрен Пенчев, предаде Nova News. Над 3 милиарда евро кеш са изнесени от Украйна от началото на войната, добави той. "Тези 11 милиарда, които българското правителство е похарчило за подпомагане на бежанците, не просто са вър...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Как се наемат чужденци на работа у нас?**

Дата: 02.05.2022 15:31

Медия: [Glasnews.bg](#)

Липсата на работна ръка е проблем номер едно, с който се сблъскват работодателите в България. Този проблем е силно изразен в последните пет години. Преди тях, ако липсата на кадри се изразяваше в липса на квалифицирана работна ръка, то в към настоящия момент липсата е във всеки един аспект – на пазара на труда

липсват от неквалифицирани и нискоквалифицирани работници и служители, до експерти и спе...

Заглавие: **НАП: Срокът за деклариране на доходите изтича днес**

Дата: 03.05.2022 12:06

Медия: [Vesti.bg](#)

Близо 655 000 граждани са подали годишните си данъчни декларации в НАП до момента, като над 82 % от тях са го направили по интернет. От Националната агенция за приходите (НАП) напомнят, че срокът за деклариране на доходите изтича днес, предаде БТА. Близо 655 000 граждани са подали годишните си данъчни декларации в НАП до момента, като над 82 % от тях са го направили по интернет. Данъчната кампания ...

Заглавие: **Срокът за деклариране на доходите изтича днес**

Дата: 03.05.2022 12:01

Медия: [Burgas news](#)

Близо 655 000 граждани са подали годишните си данъчни декларации в НАП до момента, като над 82 % от тях са го направили по интернет. Данъчната кампания за деклариране на доходите, получени от физически лица през 2021 г., приключва в полунощ днес, 3 май, за ползващите електронни услуги, и в 17,30 ч. за избралите да подадат формулярите си на хартия в офисите на приходната агенция. Декларацията може ...

Заглавие: **Топлофикация София на път да "ощави" столичани с 30% по-високи сметки**

Дата: 03.05.2022 11:22

Медия: [Икономически живот](#)

Топлоенергията продадена от Топлофикация София на столичани за току що изминалия сезон 2021/2022г., ще им струва с 28.65% повече. Това показват анализи на базата на продадената ни от столичното парно топлоенергия за отчетния период 2020/2021г. От една страна количеството топлоенергия, продадено ни от общинското дружество отново е с 5% по-висока, докато останалата част от повишението на сметките ни...

Заглавие: **Ваучери като помощ срещу високите цени, а не нисък ДДС (ГРАФИКА)**

Дата: 03.05.2022 10:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Намалени ставки на данъка не гарантирали, че ще има поевтиняване. По-добре било директно подпомагане, ще се мисли дали само за най-бедните. Икономисти сметнаха, че печалбата за хората ще е само 34 ст. месечно от олиото и 74 ст. при хляба. Вместо премахване на ДДС за хляба, българските зеленчуци и плодове и намаляването на ставката за други храни правителството подготвя помощи, които да са директно на...

Заглавие: **Пенсионната вноска за втория стълб трябва да е 8%**

Дата: 03.05.2022 08:41

Медия: [Mediapool.bg](#)

Големият брой краткосрочни плащания вместо пожизнени пенсии не е провал на втория стълб на пенсионната система, коментира в интервю за Mediapool главният изпълнителен директор на пенсионната компания "ДСК Родина" Николай Марев. По думите му голямо преимущество на т. нар. втора пенсия е дадената възможност на бъдещите пенсионери за избор на конкретен продукт, който съответства в най-голяма степен н...

Заглавие: **Синдикат: Училища и градини са пред затваряне заради скъпия ток**

Дата: 03.05.2022 10:10

Медия: [Зарата](#)

Лавинообразното нарастване на средствата за издръжка на образователните институции. Скокът на цените на ток, енергийни източници, строителни материали, храна и други поставя в огромен риск не само за нормалното функциониране на образователните институции, но и за затваряне на училища и детски градини поради невъзможност да плащат непосилните разходи за издръжка, както и да бъдат лишени от възможност...

Заглавие: **Марияна Кукушева: Очакваме държавнически жест за пълно отпадане на ДДС за хляба**

Дата: 03.05.2022 11:44

Медия: [Фокус](#)

Председателят на Националния браншови съюз на хлебарите Марияна Кукушева, в интервю за предаването "Добър ден, България" на Радио "Фокус"Водещ: Всеки българин в момента си задава въпроса след спрените доставки на газ от "Газпром" и драмите около доставката на синьо гориво ще се стигне ли до ново поскъпване на хляба. Мариана Кукушева: Вече на всеки българин, мисля, му стана ясно, че газът ще има но...

Заглавие: **НСИ отчита подобрене на бизнес климата в промишлеността през април**

Дата: 03.05.2022 11:40

Медия: [Industry Info](#)

Националният статистически институт (НСИ) публикува данни за бизнес климата през април 2022 г. Според тях показателят бележи ръст от 4,2 пункта спрямо предходния месец. Подобрения на бизнес климата се наблюдава в промишлеността, търговията на дребно и сектора на услугите. Понижение е регистрирано в строителството.

Заглавие: **Завод за бронирани машини в Бургас ще дава работа на 300 души**

Дата: 03.05.2022 11:35

Медия: [24 Часа](#)

В индустриалната зона на Бургас ще бъде построен завод за бронирани автомобили. Той ще е на площ от 150 дка и ще дава работа на 300 души. Новият завод ще се изгражда на няколко етапа, но очакванията са строителството да започне още в края на 2022-а, а след 2 г. да бъде завършено основното производствено хале. Първоначалната инвестиция се оценява на 20 млн. лева. "Очакванията са това производство д...

Заглавие: **Компанията "МЕТ" – новата "Мултигруп". Офшорна схема, връзки с Русия, комисионни за над 100 млн. лв. (СНИМКИ)**

Дата: 03.05.2022 11:35

Медия: [Nbox](#)

Според изтеклите корпоративни документи в аферата "Офшорлийкс" зад тази фирма стоят руски лица или руски държавни компании "МЕТ" участва точно като на времето "Мултигруп" – на входа и на изход, откъм Черно море и откъм Гърция. Това заяви вчера на брифинг лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов. Бившият премиер коментира компанията "МЕТ", която се оказа, че е резервирала втечен природен газ на терминала на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Папа Франциск иска среща с Путин и казва, че може би "ляят на НАТО пред вратата на Русия" е отрицал конфликт**

Дата: 03.05.2022 12:12

Медия: [Телеграф](#)

В интервю за в. "Кориере дела Сера" папа Франциск заяви, че е поискал среща в Москва с руския президент Владимир Путин, за да се опита да спре войната в Украйна, но не е получил отговор. "В първия ден на войната се обадох на украинския президент Зеленски. От друга страна, не се обадох на Путин... Исках да направя ясен жест към всички и за тази цел отидох при руския посланик. Помолих ги да обяснят, к...

Заглавие: **САЩ обвиняват Русия, че иска да анексира двете проруски територии в Източна Украйна**

Дата: 03.05.2022 12:04

Медия: [Вестник Борба](#)

САЩ обвиняват Русия, че иска да анексира двете проруски територии в Източна Украйна, предаде Франс прес. Американският посланик в Организацията за сигурност и сътрудничество в Европа Марк Карпентър заяви, че Вашингтон разполага с нови и много надеждни информации, според които Русия има намерение да организира в средата на май референдуми, за да се опита да анексира проруските сепаратистки Донецка ...

Заглавие: **Прогноза: Путин обявява война на Украйна на 9 май. Какво цели?**

Дата: 03.05.2022 11:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Руският президент Владимир Путин може официално да обяви война на Украйна още на 9 май. Така твърдят американски и западни представители, пишат CNN и UNIAN, цитирани от Блиц. Путин може официално да обяви война на Украйна още на 9 май, което ще даде възможност за пълна мобилизация на руските резервни сили по време на опита им да завладеят Източна и Южна Украйна, твърдят американски и западни предс...

Заглавие: **Ескалира спорът между Русия и Израел заради Лавров**

Дата: 03.05.2022 11:28

Медия: [Новините под лупа](#)

Лидери на няколко западни държави осъдиха коментарите на руския дипломат Руското външно министерство обвини Израел във вторник в подкрепа на "неонацистите" в Украйна, като допълнително ескалира спора, започнал, когато руският външен министър Сергей Лавров заяви, че Адолф Хитлер има еврейски произход, предава Ройтерс. Израел разкритикува Лавров в понеделник, заявявайки, че твърдението му - направено...

Заглавие: **САЩ: Русия готви анексии в Източна Украйна**

Дата: 03.05.2022 11:27

Медия: [Факти](#)

Русия смята бързо да анексира части от Източна Украйна и да признае региона на Херсон като независима република Според американските тайни служби Русия има намерение още през май да анексира обширни части от Източна Украйна и да признае южноукраинския регион Херсон като независима република. Тези очаквани действия са "част от тактическия наръчник на Кремъл", заяви Майкъл Карпентър, американски посл...

Заглавие: **Финландия решава за НАТО на 12 май**

Дата: 03.05.2022 11:18

Медия: [Добруджа](#)

Финландия ще реши да кандидатства за членство в НАТО на 12 май, съобщи късно в неделя финландският вестник Iltalehti, позовавайки се на анонимни правителствени източници, предава Ройтерс. Решението за присъединяване ще бъде взето в две стъпки на този ден, като финландският президент Саули Ниинисто следва първо да обяви одобрението си скандинавската страна да се присъедини към Алианса, а след него п...

Заглавие: **Разузнаването на САЩ: Русия планира да анексира Донецк и Луганск с референдум**

Дата: 03.05.2022 11:07

Медия: [BulNews.bg](#)

Русия планира скоро да "анексира" двата източни региона на Украйна, засегнати от руската инвазия. След като не успя да сваля правителството в Киев, Москва ще анексира ДНР и ЛНР, казва посланикът на САЩ в ОССЕ пред АФП. Последните данни на разузнаването сочат, че Русия ще се опита да анексира Донецката народна република и Луганската народна република към Русия", каза Майкъл Карпентър, посланик на СА...

Заглавие: **CNN: Путин може да обяви война на Украйна на 9 май, за да позволи всеобща мобилизация**

Дата: 03.05.2022 10:26

Медия: [Вестник Струма](#)

Днешните руснаци само са слушали разказите и са гледали филми за Втората световна война, но скоро могат да имат възможността да отдадат живота си по подобен начин като милиони от предците си. Има вероятност точно на 9 май Путин да оттегли спецоперацията си, за да обяви война на Украйна, смята британският военен министър Бен Уолъс. Това ще позволи пълна мобилизация на резервните сили, докато те се...

Заглавие: **Гроздан Караджов: Гладна кокошка – избори сънува!**

Дата: 03.05.2022 12:30

Медия: [Факти](#)

Проблеми, създадени от предишните управляващи, се приписват на сегашното управление, твърди министърът на регионалното развитие и благоустройство. Напоследък често се чувствам като в паралелна реалност. Особено когато хора, които са забатачили строителството и ремонта на пътища, обвиняват тези, които се опитват да им оправят кашите, в забавяне, бездействие и некадърност. Това написа във фейсбук мини...